

Протокол № 8

зборів суддів Болехівського міського суду Івано-Франківської області

15.12.2021 року

м. Болехів

О 08 год. 30 хв. голова Болехівського міського суду Івано-Франківської області О.С.Головенко збори суддів оголосила відкритими.

Присутні: голова суду О.С. Головенко, суддя В.Б. Сметанюк.

На збори суддів з'явилися 2 суддів (фактична чисельність суддів становить 3 штатні одиниці, станом на сьогодні в Болехівському міському суді наявна вакантна одна посада судді). Згідно вимог Закону України "Про судоустрій і статус суддів" збори суддів є повноважними, якщо на них присутні не менше двох третин кількості суддів цього суду.

Голова суду О.С. Головенко запропонувала відкрити збори суддів.

Голосували: "За" - одноголосно.

"Проти" - немає.

"Утрималось" - немає.

Для проведення зборів суддів необхідно обрати головуючого та секретаря.

ВИСТУПИЛИ:

Суддя О.С.Головенко запропонувала обрати головуючим зборів В.Б.Сметанюка секретарем - О.С. Головенко

Пропозицію щодо обрання головуючим зборів В.Б.Сметанюка, секретарем - О.С.Головенко, поставлено на голосування.

Голосували: "За" - одноголосно.

"Проти" - немає.

"Утримались" - немає.

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою зборів суддів В.Б.Сметанюка, секретарем зборів суддів - О.С.Головенко.

ВИСТУПИЛИ:

Голова зборів В.Б.Сметанюк, який запропонував затвердити наступний порядок денний:

Обрання слідчих суддів.

Обрання суддів, уповноважених на розгляд кримінальних проваджень щодо неповнолітніх.

Заперечень та доповнень не поступило.

Голосували: "За" - одноголосно.

“Проти” - немає.

“Утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований порядок денний.

ВИСТУПИЛИ:

По даному питанню порядку денного виступив головуючий на зборах суддів В.Б.Сметанюк, який повідомив, що відповідно до вимог ст.21 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» кількість слідчих суддів визначається окремо для кожного суду зборами суддів цього суду. Слідчі судді (суддя) обираються зборами цього суду за пропозицією голови суду або за пропозицією будь-якого судді цього суду, якщо пропозиція голови суду була підтримана, на строк не більше трьох років і можуть бути переобрані повторно.

Відповідно до п. 2.3.40 Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затверджену рішенням Ради суддів України №30 від 26.11.2010 року, кількість слідчих суддів у суді визначається зборами суддів та, як правило, не може перевищувати 50 % від фактичної чисельності суддів, які здійснюють правосуддя. Якщо склад суду складається із 3 суддів, то кількість слідчих суддів не може бути меншою 2 суддів.

Раніше, при фактичній чисельності суддів, які здійснювали правосуддя 3-суддів, зборами суддів Болехівського міського суду 21 грудня 2018 року обрано слідчим суддею О.С.Головенко строком на 3 роки з 21 грудня 2018 року до 20 грудня 2021 року включно.

Враховуючи наведені обставини та положення нормативних актів про кількість слідчих суддів і порядок їх визначення, а також з метою забезпечення дієвого та ефективного судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні в порядку, передбаченому КПК України, з урахуванням можливості перебування судді у відрядженні, відпустці, відсутності слідчого судді у зв'язку з хворобою, навчанням, підвищення кваліфікації пропонує визначити в Болехівському міському судді Івано-Франківської області кількість слідчих суддів та вирішити питання про їх обрання.

Одночасно В.Б.Сметанюк запропонував обрати слідчим суддею Болехівського міського судді Івано-Франківської області та слідчим суддею, уповноваженою на здійснення правосуддя щодо неповнолітніх О.С.Головенко, яка має стаж роботи на посаді судді більше 10 років, що відповідає вимогам п.2 ч.3 ст.18 Закону України «Про судоустрій і статус суддів».

Питання поставлено на голосування:

Голосували: “За” - одноголосно.

“Проти” - немає. “Утримались” - немає.

ВИРІШИЛИ:

1. Обрати слідчим суддею Болехівського міського суду Івано-Франківської області Головенко Ольгу Степанівну строком на три роки з 21 грудня 2021 до 20 грудня 2024 року включно.
2. Обрати суддею, уповноваженою здійснювати правосуддя щодо неповнолітніх Головенко Ольгу Степанівну строком на три роки з 21 грудня 2021 до 20 грудня 2024 року включно.

Збори суддів Болехівського міського суду Івано-Франківської області оголошено закритими о 10 год. 15 хв.

Голова зборів

Володимир СМЕТАНІЮК

Секретар зборів

Ольга ГОЛОВЕНКО